



匿名投稿发布侮辱性言论 P明星丑图诱导粉丝骂战

臭气熏天的“网络厕所”该怎么治



“网络厕所”大致可以分为两类：一类是以普通人、网友为主要讨论对象，因匿名性，不少人将“网络厕所”当作随意发泄的地方...

发一条帖子截图：有人在网络“厕所”“别偷×××”上将白女士的上述评论进行截图投稿，并对其进行批评，评论区纷纷附和，夹杂着大量辱骂的言论...

特定圈子的网友，即使不刻意关注此类账号，也有极大可能会因为社交平台的“好友点赞”“好友关注”“兴趣推送”等功能收到此类账号的推送...

端、造谣等内容截图保存，向社交平台投诉举报，希望平台可以对违规内容进行删除并封号处理...

“我发在自己社交平台上的照片，却莫名其妙被别人‘挂网’了，对方发表了不少贬损我的言论，评论区里也都是对我的人身攻击...

“恶言攻击和诽谤”“侵犯隐私、散布虚假信息”“煽动仇恨和暴力”“利用平台进行非法活动”“网络厕所”已经涉及他人权益，破坏网络环境...

北京星权律师事务所副主任甄景善认为，“网络厕所”的主要参与群体是未成年人或是生活遇到困扰的年轻人，他们形成了独特的语言体系...

据赵志勇介绍，《关于切实加强网络暴力治理的通知》(关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见(征求意见稿))都对网络暴力作出了非常明确的规范...

□ 本报记者 陈东升 □ 本报通讯员 徐娅莉 俞黎新

“山从天目群峰出，水傍太湖分港流。行遍江南清丽水，人生只合住湖州。”元代这首题为《湖州》的诗，生动描摹了湖州山水相融、人与自然相生的美丽画卷...

安吉是浙江省九大重点林区县之一，拥有203万亩林地，森林覆盖率高达71%。在这片绿色家园中，黑麂、华南梅花鹿、中华秋沙鸭等269种野生动物在此栖息和繁衍...

此外，作为全国环太湖地区唯一因湖得名的城市，从2013年开始，湖州公安在浙江省最早推行“河道警务”，此后又不断完善守护生态发展格局...

密码二：协同型 由单打独斗变齐抓共管

七月的南太湖畔，北望烟波浩渺，南瞰港港纵横。在浙苏两省交界处，乔溪生态联动警务站，在这里，两地公安、生态环境、应急管理、行政执法、市场监管等部门联合入驻...

密码三：数治型 从传统手段到科技赋能

在安吉县赋石水库，“生态警长”陶林龙没有像往常一样在周边开展常态化巡逻，而是直奔目的地，刚刚看到“生态卫士”应用里出现了一条关于水库的线索...

『三招』打造生态环境保护新体系 寻找湖州公安生态警务密码

漫画/李海军